

A Dévaványai Vox Humana Kórus Egyesületének szakmai tevékenysége

2014

A 2014 -es évben megvalósultak tervezett programjaink. Júliusban a Város napi rendezvény sorozat nyitó programjaként a Református templomban egész estés hangversennyel kedveskedtünk az érdeklődőknek.

Október 25- én megrendeztük a IV. Dévaványai Kórustalálkozót, melyen ebben az évben négy vendég kórus műsorában gyönyörködhetek érdeklődő lakos társaink. Idén a Gyomaendrődi Zenebarátok Kamarakórus, a békéscsabai Trefort Ágoston Fiúkórus, a szintén békéscsabai Chopin Kórus, a jászberényi Székely Mihály Vegyeskar és természetesen mi, a Vox Humana Vegyeskar vett részt. Nagy örömünkre szép számmal volt a rendezvénynek látogatója.

Az Aranyvasárnapi koncertünkkel, mint minden évben, igyekszünk tartalmasabbá tenni a lakosok ünnepre való készülődését. Műsorunkat immár kiegészítjük a Magyar Népzene Adventi dalaival

Legfontosabb célunk ebben az évben is a kórusmuzsika, az együtt éneklés, a zene szeretetének közvetítése az emberek felé.

Elindítottunk egy kezdeményezést, melynek keretében kiejánljuk műsorainkat olyan környező települések felé, ahol ilyen jellegű tevékenység nincs. Ezzel gazdagítjuk kapcsolatainkat egyházakkal, intézményekkel. Ez ebben az évben az „ Adventi áhítat a kórusirodalomban és a Magyar népzében” címmel valósul meg.

További céljainkat a alábbiakban fogalmazzuk meg:

- Szakmai tapasztalatok, gondolatok cseréje, célok, tervek, javaslatok megfogalmazása.
- Énekelni szerető egyének részére új ismeretségek, barátságok kialakítása az együtt éneklés kapcsán.
- A zene, az éneklés megszerettetése, szívet-lelket gazdagító, gyógyító erejének közvetítése a közönség felé.
- Célként határoztuk meg, határon túli kórusokkal való kapcsolat kiépítését, akik hasonló tevékenységet folytatnak, hasonló célokat fogalmazzuk meg maguknak. Ennek a célunknak megvalósítása érdekében 2014. 11. 28- 29- 30-án Erdélyben Adventi hangversenyeket adunk Kolozsváron és Torockón.

Céljaink elérése érdekében próbákat tartunk, fellépéseken veszünk részt városunkban és más településeken is.

Együtt működünk hasonló kórusokkal, zenekarokkal, települési önkormányzatokkal, egyházakkal és más területeken működő civil szervezetekkel.

A szervezési feladatokat a településen tevékenykedő civil szervezetekkel, önkéntes segítőkkel, önkormányzatunkkal, intézményekkel, vállalkozókkal és magán személyekkel összefogva, együttműködve valósítjuk meg. Elősegítjük ezzel a helyi közösségek kialakulását, formálódását, a cél érdekében való összefogást, az összetartozást és valahová tartozás érzését.

Déaványa, 2014-11-13.

Kürti Ignácné
Déaványai Vox Humana Kórus Egyesülete elnöke